



В Белгородской области расследуется уголовное дело по факту убийства малолетнего ребенка



22 февраля 2023 года в правоохранительные органы города Белгорода поступило сообщение об обнаружении в квартире по месту жительства тела 27-летней женщины и ее малолетней дочери 2022 года рождения с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы. Устанавливаются мотивы совершенного преступления. Кроме того, следствием будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

преступления в отношении ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1770394>